



Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу и терпение. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.

27 ноября в старшей группе № 9 «Солнечные лучики» был проведен утренник, посвященный «Дню Матери». Утренник проводился с участием родителей. От чистого сердца ребята поздравили своих мам. Они прочитали добрые стихи, спели песню о любимой маме танцевали танцы, участвовали с мамами в конкурсах. А в конце праздника дети подарили мамам открытки, сделанные своими руками.





















Воспитатели: Бублий Светлана Павловна
Царькова Светлана Абсатуровна